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TexHU4YecKkue xapakTepucTUKK

Cepua FT

FT12-100H (12B100Au)

394+2Mm
110£2mm
286+2Mm
286+2mm

(204 ,1.80B/3n,25°C)
(104,1.80B/3n,25°C)
(84,1.80B/3n,25°C)
(54,1.75B/3n,25°C)
(14,1.67B/3n,25°C)

HoMuHanebHoe HanpshkeHne 12B
HomuHanbHast emkocTb (84) 100.0A4
Onuvna
Pa3amepbl LLinpuria
BeicoTa
BeicoTa (makc.)
Bec 31.5 «kr
BbiBoAb! nop 6ont M6
MaTtepuan kopnyca ABS
105.4 Au/5.27A
100.0 Au/10.00A
EmkocTb 96.8 Au/12.1A
86.5 Au/17.3A
63.4 Au/63.4A
Makc. Tok paspsiga 1000A (5c)
BHyTpeHHee conpoTuBreHne 4.5mMOm

Paspsgn: -40~60°C
[rana3oH pabounx Temnepatyp 3apsn: 0~40°C
XpaHenue: -40~40°C

HomuHanbHas paboyvas Temneparypa 25+3°C

MakcumanbHbI Tok 3apsiga: He 6onee 30,0 A.

3apsag (LMKNMYECKUIA PEXNM)

HanpspkeHune 3apsiga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C

TemnepatypHbIt koadpduumeHT: -30 MB/°C

MakcumanbHbI TOK 3apsiga He OrpaHUYeH.

3apsag (bydepHbIn pexxnm)

Hanpsikenue 3apsaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C

TemnepatypHbIn koadpduumeHT: -20 mB/°C

3aBUCMMOCTb EMKOCTU ggg
OT TeMnepaTypsbl 0°C

103%
100%
86%

Cpok cnyx0bl

12 net B BychepHoM pexume unu 6onee 260 Lmknos

3apsiga-paspsga B umknunyeckom pexume npu 100%

O6nacTtu npumeHeHus
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PasmeuwjeHue 8 cneyuarnbHbiX 19 u
23-0rotimosbix bamapeliHbix wKagpax
Cucmembl menekoMMyHUKayuu U cesasu
Anekmpocmaryuu u nodcmaHyuu
UemoyHuku becriepeboliHo20 numaHusi
Pe3sepsgHoe numaHue pasnuyHbIX
MPOMbIWIIEHHLIX 06BLEKMO8
Aemomamuka Ha Xene3HoO0POXHOM
mpaHcriopme
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paspsae
Pa3pan DS H o A
Ui asonza | 10MuH 15MuH 20MuH 30mMuH 45MUH 14 2y 3y 4y 5y (] 8y 10y 20y
1.85B/9n 151.7 128. 1 117.9 82.7 74.2 52.2 31.3 23.6 18.8 15.7 13.5 1.1 9.32 4.9
1.80B/3n 172.3 149.0 129.0 93. 6 78.6 57.7 34.1 25.6 20.3 16.9 14.3 1.9 10.0 5.27
1.75B/3n 189.8 157. 6 1371 97.8 81.6 59.9 35.1 26. 2 20.8 17.3 14.4 12.1 10.1 5.29
1.70B/3n 204.3 166. 6 144.4 102. 1 83.9 62. 1 36.2 27.0 21.3 17.7 14.7 12.3 10. 2 5.38
1.67B/3n 213.3 171.8 149.4 104.7 85.7 63. 4 36. 8 27.4 21.6 17.9 14.8 12. 4 10. 4 5.48
1.60B/3n 221.8 184.1 153.2 110. 6 87.0 66. 4 38.4 28.4 22.3 18.5 14.9 12.7 10.6 5.58

Pa3pspg noctossHHOW MoLwHoOCThIO : BT (25 °C)

UJT iomma | 10MUH 15MuH 20MUH 30MuH 45MUH 1y 2y 3y 4y 5y 6y 8y 10y 20y
1.85B/3n | 288.9 246.1 228.0 159.9 145.6 101. 4 61.2 46. 3 37.0 31.0 27.2 21.9 18.4 9.9
1.80B/3n 325.8 283.2 248.0 179. 3 153.4 111.5 66. 3 49.9 39.7 33.2 28.5 23.4 19.6 10.4
1.75B/3n | 356.2 296. 5 262.2 185. 8 158.8 114. 8 67.9 51.0 40.6 33.9 28.8 23.8 19.8 10.5
1.70B/3n 378.6 309. 8 273.3 192. 2 162.0 118.2 69.7 52.3 41.4 34.6 29.2 24.2 201 10.7
1.67B/3n | 389.0 317. 8 279.2 196. 0 163.9 120.0 70.6 52.9 41.9 34.9 29.5 24.4 20.3 10.7
1.60B/3n 396.0 334.3 282.3 204.5 164.7 124.7 73.0 54.5 43.1 35.8 29.8 24.9 20.6 10.9
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Pa3spsigHble XapaKTepucTUKm XapakTtepuctuku 3apsiga (bydepHbin pexum)
12B 6B
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E 40°C 30°C Mepen ncnonb3oBaHueM 6aTapen HeO6XOAUMO 3apAANTb:
& 40 B 1.3apsap Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B Te4yeHune 3 aHeW;
= 2.3apsia Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeyeHue 20 4acos;
[ C 3.3apsia nocTosiHHbIM TokoM 0,05 CA B TeueHne8-10 yacos.
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8 c He ponyckaTb gaHHbIX NpeaenoB, Tak Kak 6aTapes He cnoco6Ha
o BoccTaHoBUTL 100% eMKoCTb.
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Bpewmsi xpaHeHus (MecsLbl)



